
G/F Egemosegård 

Referat fra bestyrelsesmøde 5 november 2024 kl. 16.30 afholdt hos 

Brian Andersen. 

Deltagere: 

Bestyrelsesmedlemmer: Bodil Beske, Helle Weisel, Niels Harms, Leif Hansen og Per Dynes Jørgensen. 

Bestyrelsessuppleanter: Brian Andersen og Karna Folman. 

1. Underskrifter.  Godkendt referat fra bestyrelsesmøde 15.07.2024 underskrevet. 

2. Foreningens økonomi. Økonomien ser fornuftig ud. 

3. Refleksioner fra arbejdsdagen i september.  Der var mulighed for foregående arbejde for f.eks. 

medlemmer der ikke kunne deltage på dagen.  Dette var positivt og vil blive gentaget i 2025.  

Der var debat om hækklipning langs stamvejen 2 gange om året.  Mere om disse tanker senere i 

2025. Containere til hundeposer bliver udsat snarest og til at begynde med tager bestyrelsen sig 

af tømning og indsættelse af nye poser.  Arbejdsdagen var en god dag og sammen kom vi 

igennem de opgaver der var på ”listen”. 

4. Hjemmesiden – it.  Den virker og vi arbejder meget fint med vores udbyder.  Der er en ny 

funktion hvor et medlem kan skrive til bestyrelsen fra hjemmesiden. 

5. Reparation af stamvejen.  Vi har som det blev sagt på generalforsamlingen modtaget et tilbud, 

men der afventes yderligere tilbud.  En grundejer har sagt ja til at hjælpe med arbejdet om at få 

beskrevet problematikken og få indhentet flere tilbud, sammen med et udvalg af bestyrelsen.  

Angående vej og området før bumpet mod nord, er vi adviseret om først at fylde revner med 

klæber når frosten kommer.  Medlemmer af bestyrelsen udfører dette.   

Måske er der andre områder vi også skal have kikket på indenfor de næste par år.  

6. Fællesudvalget. 

Der har været møde den 2. november 2024, hvor bla. Udfordringerne i Digelauget blev drøftet.  

7. Digelauget.  I medierne blev det rapporteret at bestyrelsen er opløst, men denne situation er 

ikke korrekt.  

Formanden har solgt sit hus og er ikke med længere. Bestyrelsen har mistet andre medlemmer 

og er derfor ikke nok til at køre videre, der skal derfor findes nye  bestyrelsesmedlemmer, evt 

for en periode frem til det ordinære valg juni 2025. 

Der arbejdes på at finde nye bestyrelsesmedlemmer. Den varslede ekstraordinære 

generalforsamling bliver ikke den 20. november 2024, da det ikke kan nås. Der afventes en dato 

og indkaldelsen.   

Vi vil udsende information til foreningens medlemmer, så snart vi har fået besked om dato og 

sted, samt om der kan benyttes fuldmagter. 

Digelauget arbejder på at finde en løsning med brug af fuldmagter. 

8. Pumpelauget.  Intet ny at rapportere. 

9. Datoer til 2025 datoer findes til medlemmerne  



Generalforsamling i 2025 forventes at blive 7 juni 2025.   Arbejdsdag forventes blive 30 august 

2025. 

10. Næste BM 11.03.2025. 

11. Der mindes om at affald på grunden bør fjernes og ikke henlægge i længere tid på ejers grund.  

Da det kan tiltrække skadedyr - bl.a. rotter. Hvis der ses rotter bør man rette henvendelse til 

Næstved kommune.  

12. Mødet hævet kl. 19.10. 

 

 

Bodil Beske  Helle Weisel  Niels Harms 

Formand  Kasserer  Næstformand 

 

Per Dynes Jørgensen Leif Hansen 

Sekretær  


